



TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ

GENEL MERKEZ BÜLTENİ

MART 2000

TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ GENEL MERKEZİ
Dr. Mediha Eldem Sk. No: 67 Kocatepe - ANKARA • Tel: 0.312. 431 62 20 - 24 • Faks: 0.312. 431 62 25

YENİ BİN YIL



72.

Yılıımız Kutlu Olsun



61.

Genel Kurul



12.

Bölge Toplantısı



Yeni Bin Yıla “MERHABA”

Yeni bin yılın ilk ayları içindeyiz. Savaşlarla, acılarla, afetlerle, ölümlerle, aşklarla unutulmaz anlarla dolu koskoca bir tarih çoğumuzun doğduğu asır arkada kaldı. 2000 yılı taptaze umutlarla girdiğimiz, aydınlık günler getirmesini istediğimiz bin yılın başlangıcı. Yaptığımız iş ne olursa olsun hepimiz geçmişle birlikteyiz, gelecekle yaşıyoruz. Bu gidip-gelmeler de yaşamın, yaşamı bize farketmesini doğal karşılamaya başlıyoruz. Biliyoruz ki; hayat enerji demektir, enerji ise harekettir, her gelen yenilikte yaşamın bir parçası olma konumunda bizi yakalıyor. Değişim ve yenilikleri yakalamak, hatta akılcı bir takipçisi olmak, kendimizi sık sık tekrar etmekten şüphesiz bizleri korur. Biliyoruz ki, aşk insanı yeniler, sevgi ise sürekliliğini sağlar. Tüm yardım sevenler ailesi tepeden tırnağa yardım aşkı ve sevgisiyle doluyken bu eskime korkusu, bu küflenme tereddütü şüphesiz bize hiç uğramayacaktır.

Yeni bin yılda sağlık, sıhhat, neşe hep bizim ailemizle birlikte olsun.

Saygılarımızla.

**T.Y.S.D. Genel Merkez
Basın Yayın ve
Halkla İlişkiler Kolu**

Büyükelçi Eşleriyle Dayanışma

Ülkemizin yaşadığı ve çağın felaketi olarak nitelenen deprem sonrası ülkemize maddi ve manevi yardımlarını esirgemeyen, yabancı Ülke Büyükelçilerinin eşlerine bir teşekkür çayı verilmesi 16.10.1999 günü Gelir Kolu tarafından önerilmiştir. Bu maksatla Sayın Türkan Aytuna'nın başkanlığında, Ayla Ertüzün, Necla Sadık, Neriman Bağdatlı, İnci Tekelioğlu, Dilek Bayazıt, Peri Çankırılı'dan oluşan komisyon teşekkül ettirilmiştir.

Dışişlerinden alınan bilgiler doğrultusunda ülkemize 73 ülkenin yardım ettiği öğrenilerek bu ülkelerin büyükelçi eşleri çaya davet edilmiştir.

Hollanda, Hırvatistan, Almanya, ABD, Yunanistan, Macaristan, Finlandiya, Kanada, Avustralya, Bangladeş, Kırgızistan, Ukrayna ve Filipinler, davetimize olumlu cevap vermişlerdir.

Sayın Elçim Cem de mezarlık bildirerek katılamamıştır.

D.M.E.D. Başkanı Sayın Handan Haktanır gelemediğinden yerine Genel Sekreter Nilgün Evirgen ile Müsteşar Yardımcısı Eşi Sayın Gülden Balkan çaya katılmışlardır.

Fahri Başkanımız Vali eşi Sayın Huriye

Gür de çayımıza onur vermişlerdir.

Konuklar için bir dosya hazırlanmış, bu dosyanın içine Genel Başkanın konuşma metninin genişletilmiş İngilizce çevirisi ile bir kermes davetiyesi konulmuştur.

Ayrıca Genel Merkez kararı ile kutu içinde 70. Yıl Kristal panosu davetlilere armağan edilmiştir.

Bu çayda Ozan Sağıdıç tarafından hazırlanan T.Y.S.D. tarihçesi dia gösterisi olarak sunulmuş, ayrıca Klasik Batı Müziği ve Klasik Türk Müziği dinletisi sunulmuştur.



ATA'nın Aramızdan Ayrılışının 61. Yılı Genel Merkez'de...



BİR ANMA TÖRENİ: Sabah 9.00'da genel merkez önündeki Atatürk Büstüne konulan çelenkle saygı duruşunu müteakip yapılan törende, Genel Başkan Sn. Birsen Eldem'in konuşması ile başlandı. H.Ü. Devlet Konservatuvarı Tiyatro Lisans IV. Sınıf öğrencilerinin hazırladığı "Sanat Üzerine Atatürk'ün düşüncelerinden oluşan" bir seslendirme çalışması yapılmıştır. Sn. Bozkurt Kuruç ise "Atatürk ve Sanat" üzerine yaptığı söyleşi ardından H.Ü. Devlet Konservatuvarı Müzik Bölümü Öğrencileri İdil Öğüt, Ezel Çelikten, Eda Aslanoğlu, Seda Aslanoğlu'nun sunduğu dinleti ile sona ermiştir. Genel Merkez üyeleri ile faal üye ve dostların katıldığı anma programına Dernek Yurt ve Ana Okulu öğrencilerinin de geleneksel katılımlarını, şiir ve konuşmalarla yapmışlardır. 10 Kasım 1999 Anma Programı Başkan Füsun Balkaya ve Genel Merkez Basın - Yayın Kol Üyeleri Zerrin Kaleli, Perihan Yücesoy, Asiye Sanin, Güneş Akmen, Türkan Aytuna, Sema Kut, Koray Erkol tarafından hazırlanmış ve sunulmuştur.

10 Kasım 1999 Ata'yı Anma Töreni

BİRSEN ELDEM'in KONUŞMASI

Türkiye Yardım Sevenler Derneği'nin sayın üyeleri, değerli arkadaşlar geleceğimizin teminatı olan sevgili gençler ve çocuklar.

Bugün Türk Devleti'nin ve Türk Cumhuriyeti'nin kurucusu ve mimarı, Büyük Asker, Büyük Devlet Adamı Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün ölümünün 61. yılında minnet ve şükranla anmak ve ilke ve devrimlerine bağlılığımızı inançla bir kez daha vurgulamak için toplanmış bulunuyoruz.

10 Kasımlar sadece toplanıp Ulu Önder'i saygı ile anmak günü değildir. Bu gün onun yüksek dehası, cesareti ve vatansızlığı ile Türk Milletine ve insanlığa kazandırdıkları değerleri daha iyi anlamak ve daha iyi anlatma günüdür. Çizdiği yolda gösterdiği ülküde iman ve inancımızı bilinçli bir şekilde pekiştirme günüdür.

O dünyanın ender yetiştirdiği bir komutan büyük bir devlet adamı, yalnız Türk toplumunun değil gelişmekte olan bütün milletlerin istiklal ve hürriyet sembolüdür. Onun her sözünde ve her davranışında istiklal, özgürlük, barış ve dünya devlet anlayışı ile ilgili derin manalar bulmak mümkündür. "Ulusun hayatı tehlikeye düşmedikçe harp bir cinayettir" özdeyişinde onun barışa verdiği değeri ve önemi çok güzel vurguladığı görülür. "istiklal ve Hürriyet benim karakterimdir" ifadesi ve biz Türkler, bütün tarihimiz boyunca istiklal timsali olmuş bir milletiz" deyişi özgürlük ve bağımsızlığa sınıksız sarılmamız gerçeğini bize en güzel şekilde anlatmaktadır.

"Dünya'da herşey için, medeniyet için, hayat için, muvaffakiyet için en hakiki mürşid ilimdir, fendir, ilim ve fenin haricinde mürşid aramak gaflettir, cehalettir, delalettir özdeyişi bizi çağdaş uygarlığa götüreceğ olan yol ve vasiyetayı göstermektedir.

O Birinci Cihan Savaşı'ndan yenik çıkan ve harabeye dönen Anadolu toprakları üzerinde yepyeni bir ruh ve anlayışla modern Türkiye Cumhuriyeti'ni kurarken bir yandan harbin yaralarının sarılmasına çalışmış bir yandan da milletimizin ekonomik, sosyal ve kültürel kalkınmasına büyük önem vermiş, bu günkü modern ve itibarlı Türkiye yaratılmasına temel olan devrimleri gerçekleştirmiş, milletin birlik ve beraberliğini, devletin ve ülkenin bölünmez bütünlüğünü sağlayacak ilkeleri bize göstermiştir.

Adını Ulu Önder Atatürk'ten almanın haklı gururunu taşıyan Türkiye Yardım Sevenler Derneği, Genel Merkez, Merkez ve Şubeleri ile onun ilke ve devrimlerini korumaya



ve yaşatmaya daima büyük önem göstermiş ve göstermeye de devam edecektir.

Bugün her zamankinden daha çok birlik ve beraberlik içinde olmamız gerektiği gerçeği hepimizce malumdur. Bu konudaki en büyük görevde hepimize özellikle Cumhuriyetimizi emanet ettiği Türk Gençliğine düşmektedir. Ben Ata'sının vermiş olduğu bu görevi can pahasına da olsa Türk Gençliğinin yerine getireceğine inanıyorum.

Aziz Atam her zaman olduğu gibi bu gün de seni minnet ve şükranla anarken sana ve milletimize olan sorumluluğumuzun bilinci içinde demokratik ve laik cumhuriyete, insan hak ve hürriyetlerine, senin ilke ve devrimlerine daima sahip çıkacağımıza bir kez daha söz veriyor, seni bir kez daha rahmetle, minnet ve şükranla anıyor, ruhun şad olsun derken sözümü senin bir özdeyişinle noktalamak istiyorum. "Türkiye Cumhuriyeti; Mesut, Muvaffak ve Muzaffer Olacaktır" rahat uyu Aziz Atam.



HABERLER

GENEL MERKEZ

14.5.1999 günü Türkiye Yardım Sevenler Derneği "Kosovalı" Göçmenlere verilmek üzere Genel Merkez ve Merkez Şubelerden gelen 2.000.000.000.- TL'lik nakdi yardımı Sn. Nevin Usanmaz, Sn. Candan Güneymen ve Sn. Müşerref Yavuz Çetin, Kırklareli Valisi Sayın İ. Kemal Önal'a çek olarak takdim etmişlerdir.

Türkiye Yardım Sevenler Derneği Açılış Çayı 5.10.1999 tarihinde Genel Merkez üyeleri ve Faal Üyeleri T.Y.S.D. Genel Merkezi'nde yapılmıştır.

18 Şubat 2000'de Vakıflar Bankası Genel Müdürlük Salonu'nda kutlama ve ödül dağıtım töreniyle kuruluş kutlama haftası başlamıştır.

19 Şubat 1999'da kuruluşumuzun 72. yıl kutlama haftasında Cumhurbaşkanı Sn. Süleyman Demirel tarafından Genel Merkez Üyeleri Cumhurbaşkanlığı Köşkü'nde kabul edilmiş, 22 Şubat 2000'de T.Y.S.D. Genel Merkez üyeleri geleneksel personel yemeği düzenlemişlerdir.

24 Şubat 2000'de Resim ve Heykel Müzesi'nde

yapılan Türk Sanat Müziği Konserine Kültür Bakanı Sn. İstemihan Talay katıldı. Geceye solist olarak katılan Zekai Tunca'ya Devlet Türk Sanat Müziği Korosu eşlik etti. Konserin ardından davetlilere bir kokteyl düzenlenmiştir.

Kuruluşumuzun 72.Yıl Genel Kurulumuzun 61. Yıl çalışmaları başladı. 6-7-8 Mayıs 2000 tarihlerinde yapılacak Genel Kurul'un ardından Gelir Kol Başkanı Sn. Necla Sadiç Yunanistan gezisi yapmaya hazırlanıyor.

61. Genel Kurul'da T.Y.S. Derneği delegeleri 11'ncisi Van'da yapılan bölge toplantısının 12'nin yeri ve zamanı konusunda karar verecektir.

T.Y.S.D. Genel Merkez Başkanlığı deprem yardım çalışmalarında, Türk Üniversiteli Kadınlar Derneği Ankara Şubesi Başkanı Sabiha Kuşçu ile yoğun bir işbirliği yapmıştır. Bu işbirliği sonucu, Türk Japon Dostluk Kadın Derneği yardımlarının bir bölümünü derneğimize yönlendirmiştir. Ayrıca Japon derneği Ferizli'deki çok amaçlı Eğitim Merkezinin tefrişinde yardımda bulunmayı, ayrıca hastahanedeki çalışmalara yardımcı olmak üzere yeni bir makine de almak istemişlerdir. Gerek deprem çalışmalarındaki katkıları ve işbirliği, gerekse Japon Dostluk Kadın Derneği yardımlarını derneğimize kanalize eden T.Ü.K.B. Ankara Şubesi bir önceki başkanı Sabiha Kuşçu'ya teşekkürlerimizi sunarız.

GÖCEK ŞUBESİ

Kuruluş yılı olan 1994 yılı sonunda 87.600.000 TL gelir, 39.121.651 TL gider ile kapamıştır.

1998 yılı sonu itibarıyla 8.359.453.016 TL'ye ulaşan gelir, 5.841.428.761 TL gider olarak kapamıştır. Dernek yönetim kurulu ve üyelerin büyük bir özverisi ile toplanan bu paraların 3.000.000.000 TL Göcek Lisesi Kütüphane ve Laboratuvar yapımına, 346.000.000 TL Temel Eğitim ve İngilizce ilkokulunun tüm harita setlerinin alımına, 447.000.000 TL. Göcek Jandarma Komutanlığı'na telsiz ve yatak alımına, 240.000.000 TL Göcek Sağlık Ocağı'na 8 öğrenciyi daimi burs olarak, 550.000.000 TL yardıma muhtaç vatandaşlarımıza, (1.606.000.000 TL) harcanmıştır. Geçen yılki gelirlerinin sadece 2 milyar TL'si kasalarında mevcut olan şubenin, yıllık gelirinin 4/3'ünü yine Göcek'e sarfetmenin gönül rahatlığı içerisinde olduklarını bildirmişlerdir.

ESKİŞEHİR MERKEZ

• Yeni yıl için Atatürk fotoğrafları ve Atatürk'ün veciz sözleri bulunan 1000 adet takvim bastırılmıştır. Bunların bir kısmı okullara dağıtılmış bir kısmı ise 1.500.00 TL'den satışa sunulmuştur.

• 11.12.98'de Sazova İlköğretim Okulu'na 15.500.000 TL'lik kırtasiye malzemesi yardımı yapılmıştır.

* Haberler alfabetik sıra izlemektedir.



• 100 aileye 534.500.000 TL toplamda erzak yardımı yapılmış.

• 24 Kasım ve İsmet Paşa İlköğretim okullarında toplam 72 öğrenciye 493.700.000 TL'lik giysi yardımı yapılmış.

• Ankara Tıp Fakültesi Hastanesinde tedavi gören 5 yaşındaki Kezban Mola'ya 25.000.000 sağlık yardımı yapılmış.

• Kurban Bayramı'nda Derneğimize bağışlanan 21 adet Kurban kesilip 76 aileye dağıtımı yapılmış.

• Derneğimiz tarafından Osmangazi Üniversitesi Kan alma ve Check-up merkezinin yapımına 250.000.000 TL'lik katkıyla katılmış.

• Kosova Yardım Kampanyası'na toplam 200.000.000 TL'lik katkı yapılmış.

• Eskişehir Aydın Arat Parkı'ndaki Eğitim binasının perdelerinin yapımı için 150.000.000 TL katkı yapılmış.

• YSD 1999 Yılı Hatıra Ormanı için 2000 adet Çamağacı dikilmiş ve bunların alımı için 320.000.000 TL ödenmiştir.

KARABÜK MERKEZ

24 Şubat 1989 Karabük Devlet Hastanesi'ne oda düzenlemesi yapılmıştır. Odanın açılışını Sağlık Bakanı ile Zonguldak Valisi yapmıştır.

Derneğimizin Karabük şubesine başvurup yardım talebinde bulunan kalp hastası Gökhan Gündoğan adlı çocuğun 16.8.1999 tarihinde kalp ameliyatı şube tarafından Çağ Hastanesi'nde yaptırılmıştır.



KARTAL ŞUBESİ

19.5.1999 tarihinde Deniz Yıldızları İlköğretim Okulu'nun bahçesi çevre düzenlemesi ve Atatürk Anıtı Kartal Şubesi tarafından yaptırılmıştır.

NEVŞEHİR MERKEZ

• 1998 yılında 160 aileye gıda yardımı yapılmış.

• 70. yıl kutlamaları çerçevesinde kompozisyon yarışması yapılarak ödül töreni düzenlenmiş.

• 28.02.1998 tarihinde düzenlenen akşam yemeğinden elde edilen gelire, Derneğe Büro satın alınmış, tapu işlemleri 01.05.1998 tarihinde tamamlanmıştır.

• 70. yıl ormanı Nevşehir Şubesi'nce düzenlenmiş.

• İki hastanın tedavisine yardım edilmiş, ayrıca evlenen 5 çiftte eşya yardımıyla bulunarak, karşılıksız verilen öğrenci burs sayısı 10'a çıkartılmış ve burs miktarının üç ayda 20.000.000 olmasına karar verilmiştir.

SAMSUN MERKEZ

29.10.1999 tarihinde Atakent Sağlık Ocağı yaptırılmıştır. Samsun Şubesi tarafından yaptırılan sağlık ocağı 22 milyara mal olmuştur. Açılışını Samsun Valisi Sn. Metin İlyas Aksoy ve Başkan Fatma Geveci yapmıştır. Ayrıca açılışa Genel Merkez üyeleri Müşerref Yavuzçetin ile Özden Timurkaynak'ta katılmışlardır.



ZONGULDAK ŞUBESİ

• Yeni yönetimin ilk çalışması Kurban Bayramı arifesinde 50 kişiye kumaş, 1.500.000 TL para ve giyim yardımı yapılmıştır.

• 15-23 Mayıs tarihleri arasında gerçekleştirilen İSPANYA - PORTEKİZ gezisi 8 gece 9 gün sürmüş bunun sonucunda 4.540 \$ dolar şubeye gelir gelmiştir.

• Mayıs ayında ilimize bağlı Çaycuma ilçesinde büyük bir sel felaketi olmuş ve İSPANYA-PORTEKİZ gezisinden elde edilen gelir bu felakette yaraları sarmak için kullanılmıştır.

• 14 Yüksek Öğrenim Öğrencisine önceden belirlenen kişilerce, her ay yapılacak şartlı bağış ile öğretim bursu verilecektir. Ocak 1999'dan itibaren şube verdiği diğer burslarla birlikte 7.500.000 TL olarak, Haziran 1999 sonuna kadar burslara devam etmiştir.

• 3-6 Aralık 1998 tarihleri arasında 3 gece 4 gün süren PARIS gezisi Çaycuma şubesi ile birlikte gerçekleştirilmiş. PARIS gezisi sonunda 2.160 \$ dolar elde edilmiş geziden elde edilen gelir ile 7 Yüksek Okul öğrencisine daha burs temin edilmiştir. Böylece burs verilen öğrenci sayısı 40'a yükselmiştir. Yoksul vatandaşlarımıza şubemizde dağıtılan yardımlardan 465 aile yararlanmıştır.

• 7 Mart 1999 günü 57'nci yılını kutlamak amacı ile sabah kahvaltısı düzenlenmiştir. Bilet satışından elde edilen 276.000.000 TL gelir ile Uzun Mehmet İlköğretim Okulu'na Atatürk köşesi yapılmıştır. Aynı ilköğretim okuluna 550 Mark değerinde pinpon masası hediye edilmiştir.

• 11 Nisan pazar günü Safranbolu gezisi düzenlenmiş, Safranbolu Gezisi'nden elde edilen 202 milyon gelir ile 12 programı ile birlikte Tepegöz 100. Yıl İlköğretim Okuluna hediye edilmiştir.

• 29 Mayıs 1999 - 6 Haziran 1999 arası Macaristan (Budapeşte) Avusturya (Viyana), Çek Cumhuriyeti (Prag)'a yapılan geziden elde edilen gelir ise 4.160 Dolar ulaşmıştır.

• Bir yıl içerisinde şubemizce yapılan 3 yurt dışı gezi-sinden toplam 10.860 Dolar gelir elde edilmiştir.

SİNOP MERKEZ

Sinop Atatürk Hastahanesi'ne yaptırılan bir hasta odası ile Dializ Ünitesi'nin yapılmasındaki maddi, manevi desteklerinden dolayı Sinop Şubesi Cumhurbaşkanı Sn. Süleyman Demirel'den plaket almıştır. Kendilerini tebrik ediyoruz. Ayrıca orta öğretimde 10, üniversitede de 15 öğrenciye karşılıksız burs vermektedirler. Sinoplu bir işadınının İstanbul'daki fabrikasından gönderdiği 200 çift bot ise ihtiyacı olan öğrencilere dağıtılmıştır.

BAFRA ŞUBESİ

Cumhuriyetimizin 75. yıl etkinlikleri çerçevesinde derneğimiz tarafından Üçpınar İlköğretim Okulu'na yaptırılan Atatürk Köşesi'nin açılışı 28 Ekim 1998 tarihinde yapılmıştır.



EDREMIT ŞUBESİ

Dr. Sabahat Göbelezoğlu ve eşi Dr. Aslan Göbelezoğlu 1960 yılından beri yörede hizmet vermişlerdir. Birikimleri ve devletin katkıları ile Göbelezoğlu ile öğretim okulunu çocuklarımızın çağdaş uygarlık düzeyini yakalamaları için bir ışık olsun diye 1999 yılında yaptırmışlardır.



VEFAT

- Kadıköy Şubesi Onursal Üyesi Dr. Nezahat Gamsız'ı,
- Çankırı Merkez Sevim Evirgen'in Sevgili Oğlu Alpay Evirgen'i müessif bombalı saldırı olayında,
- Eskişehir Merkez Dernek İl. Başkan Aynur Özaydemir'in annesi Eskişehir Merkezimiz Hayırsever destekçisi Pervin Yılmaz'ı,
- Genel Merkez Onursal Üyesi Müzehher Arıkoğlu'nu,
- Şenel Denizer'in annesi Rabia Uygun'u,
- İzmit Merkez Saliha Yazıcıoğlu oğlunu,
- Genel Merkez üyesi Asiye Gönenç babasını,
- Isparta Merkez Necmel Doğan'ı,
- Urfa Merkez Başkanı Nevin Gültekin'i,
- Genel Merkez üyesi Koray Erkol'un babası Mehmet Soner'i,
- Alaşehir Şube Ayşe Eğelioğlu eşi Özkan Eğelioğlu'nu kaybetmiştir.

Türkiye Yardım Sevenler Derneği Genel Merkezi olarak başsağlığı dilekelerimizi sunarız.

5 Ocak 2000 İtibariyle Elimize Geçen Deprem Yardım Çalışmaları Genel Merkez Merkez ve Şube Dökümleridir.

Deprem yardımı Genel Merkez, Merkez ve Şubelerde devam etmektedir.

KASA HESABI	18.140.500.000
BANKALAR	1.100.000.000
BANKALAR ZİRAAT	2.104.250.000
BANKALAR ETİBANK	12.500.000.000
BANKALAR VAKIFBANK	30.684.650.000
5.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
AKIN SERAP, AKINER BEHİCE, BAĞCI MÜNEVVER, BAĞCI SELMA, HANIM GÜLER, KALAV SUPHIYE, KALAYCIOĞLU NERİMAN, KOLOĞLU MUZAFFER, ODABAŞ HASAN, SAKARYA NEVİN, TÜRMTAN ATİYE, TÜRMTAN BEYHAN, TÜRÜN SEVİNÇ, ÇATALBAŞ HÜLYA, İLTAN GÜLÜMSER	
6.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
ÜÇLÜ SÜNDÜS, ÖZCAN HAVVA	
10.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
ALPAY MACİDE, ALTINBAŞ SAMİME, ALTINBAŞ SAMİME, ARIKAN MÜNEVVER, AYRAV ŞENKULE, AYTUNA TÜRKAN, DOĞAN ALİYE, KALELİ ZERRİN, TOPKAYA YÜKSEL, YAVUZ ÇETİN MÜŞERREF, ÖZATAKAN MUALLA	
12.500.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
USANMAZ NEVİN	
20.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
BIÇAK CEVRIYE, KALAV SUPHIYE, KOÇ GÜLSEN B, OSMANCIK YSD, YAVUZ ÇETİN	

NEJAT, ÖZKANER LEMAN	
25.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
EVRENSEL ELMAS, KESAN YSD, GÜRLEK EMEL,	
30.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
ARDIÇ CEMAL gıda, REMO HANDAN, SÖKE	
35.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
NİZÜP YSD	
50.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
GÜDÜLLÜ BEDRİYE gıda, AKMEN GÜNEŞ, ANAMUR YSD, AYDIN YSD, BIÇAK HÜSEYİN, DİKMEN AYFER, ELDEM BİRSEN NEJAT, ERSİN PERİHAN, NİZAMOĞLU ADALET, OKAN YÜKSEL, POLATLI YSD, TEKİNALP BELKİS, TİMURKAYNAK HİKMET, VARDAR YÜCEL, ZONGULDAK YSD, ÇORLU YSD, ÖNDER MESERRET, ÖNDER ZEHRA, ÖZDEN KAMİL, ÖZSARAÇ RIFAT	
55.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
FAAL ÜYELER	
60.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
BAĞDATLI NERİMAN, ÖZKANER LEMAN	
70.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
BOR YSD	
75.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
TEKELLİOĞLU İNCİ	
90.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
ÜN SEVGİ	
100.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
ANTAKYA YSD AYDIN GÜLNUR, AYVALIK YSD, BABAESKİ YSD, BALIKESİR YSD, BOLVADİN YSD, BİLECİK YSD, DİNAR YSD, ERSAVCI NAFİA, ESKİYAPAN SUNAY, KARABÜK YSD, TRABZON YSD, VARDAR MAZHAR, KARAMAN NİZAMOĞLU, YOĞURTÇUOĞLU AYSEL ADALET	
102.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
İMRE HAŞİBE	
125.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
ALİMOĞLU ZEHRA	
150.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
ARTVİN YSD, GAZİANTEP YSD, GÖKÇEDAĞ LAMİA, MERSİN YSD, NİĞDE YSD	
170.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	

ERZİNCAN YSD	
190.650.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
KUŞADASI YSD	
200.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
EVREN NERİN	
225.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
SAMSUN YSD	
250.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
AMASYA YSD, KARŞIYAKA YSD, KIRŞEHİR YSD, TOKAT YSD	
270.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
SİVAS YSD	
300.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
YOZGAT YSD, ÖNER ZEHRA	
350.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
GİRESUN YSD	
400.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
TOKAT YSD	
414.250.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
DENİZLİ YSD	
500.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
ADANA YSD, AKSARAY YSD, ANTALYA YSD, ARMAĞAN ERİŞEN, BOLU YSD, BORNOVA YSD, DİYARBAKIR YSD, ESKİŞEHİR YSD, GÖÇEK YSD, GEBZE YSD, KARS YSD, LÜLEBURGAZ YSD, KASTAMONU YSD, MANAVGAT YSD, MERZİFON YSD, MUSTAFA KEMAL PAŞA YSD, NEVŞEHİR YSD, ÇANAKKALE YSD, İZMİR YSD, ÇORLU YSD	
600.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
ERZURUM	
825.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
ISPARTA YSD	
1.000.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
ÇANKIRI YSD, İSTANBUL 2.000 USD YSD	
10.000 USD YARDIM YAPANLAR	
BERNA YILMAZ	
8.000.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
İSTANBUL YSD	
9.258.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
İSTANBUL YSD	
10.800.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
İSTANBUL 24.000 USD YSD	
12.500.000.000 TL. YARDIM YAPANLAR	
PET HOLD. 25.000 USD B,	
TOPLAM: 66.579.400.000.- TL	

YAYIN KURULU

TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ GENEL BAŞKANI

BİRSEN ELDEM

BASIN YAYIN KOLU BAŞKANI

FÜSUN BALKAYA

MÜŞAHİT ÜYEHAŞİBE İMRE

ÜYELER

ASİYE SANİN, GÜNEŞ AKMEN, YÜKSEL OKAN, PERİHAN YÜCESOY, SEMA KUT, TÜRKAN AYTUNA, ZERRİN KALELİ KORAY ERKOL

HAZIRLIK VE BASI: ARMONİ 0.312. 232 19 15

Üye isimlerinde alfabetik sıra izlenmemiştir.

4-11-1999 HURRIYET

Herşey sağlık için

Yardım Sevenler Derneği, 22 milyara Sağlık Ocağı yaptırdı

TÜRKİYE Yardım Sevenler Derneği Samsun Şubesi tarafından Atakent beldesinde yaptırılan ve 22 milyar liraya malolan Sağlık Ocağı düzenlenen törende açıldı.

VALIDEN AÇILIŞ

Sağlık Ocağı'nı açan Vali Metin İlyas Aksoy, "Sağlığa ve eğitime yapılan yardımlar boşa gitmez. Türkiye Yardım Sevenler Derneğine teşekkür ediyoruz" diye konuştu.

ÖZÜRLÜ TUALETİ

TYS Samsun Şube Başkanı Fatma Geveci, tesisin bir yılda bitirildiğini



HABER

Türkiye



Türkiye Yardım Sevenler Derneği Samsun Şubesi tarafından Atakent Beldesi'nde yaptırılan Sağlık Ocağı Binası düzenlenen törenle açılışı yapılarak Sağlık Müdürlüğü'ne devredildi.



Sağlık Ocağı'nın açılışı Vali Metin İlyas Aksoy ve Türkiye Yardım Sevenler Derneği Samsun Şube Başkanı Fatma Geveci tarafından yapıldı.

Örnek olsun

SAMSUN (İHA)- Türkiye Yardım Sevenler Derneği Samsun Şubesi tarafından Atakent Beldesi'nde yaptırılan sağlık ocağı binasının açılışı yapılarak Sağlık İl Müdürlüğü'ne devredildi. 400 metrekarelik bir alan üzerine 22 milyar liraya

EKG ve laboratuvar hizmetleri dahi verilecek. Bundan sonra da bu yönde çalışmalarını sürdüreceğiz." dedi Sağlık ocağının küçük bir hastane statüsünde olduğunu belirten Vali Metin İlyas Aksoy ise yaptığı konuşmasında güçlü ve gelişmiş bir ilke ol-

"Bu tür yatırımları vilayet olarak destekliyoruz. Özel İdare bütçesinden sağlık ocaklarına gerekli tıbbi cihaz ve malzemelerin alımı için imkanlar ölçüsünde her türlü kolaylığı sağlıyoruz. Ancak, herşeyi devletten beklememek gerekli. Hayırsever insanlar tarafın-

Türkiye Yardımseverler Derneği hizmet atağında

ANADOLU HABER
23.12.1999



ANKARA - Kendilerini yardım ve hayır işlerine adanmış pek çok insanın reklamsız, gösterişten uzak, kurduğu Türkiye Yardım Sevenler Derneği hizmet atağını sürdürüyor. Bu güne kadar çok önemli hizmetlere imza attıklarını belirten Türkiye Yardım Sevenler Derneği Genel Başkanı Birsen Eldem, Cumhuriyetimizden beş yaş daha genç olan Türkiye Yardım Sevenler Derneği, ilk kurulduğu günden beri büyük bir azim, coşku ve inançla dopdolu olarak, 71 yıldır hiç eksilmeyen, daima artan bir saygınlıkla çalışmalarını sürdürdüğünü söyledi. Ülkemizdeki gönüllü kuruluşların duayeni durumunda bulunan derneğin 71 yıldır ayakta kalmasını sağlayan toplumumuzun dinamizmine ayak uydurabilmesine bağlayan Birsen Eldem, "Her zaman halkın güven ve desteğinden güç alan, çıkarıcı çevrelerden uzak kalmayı başaran, Atatürk ilke ve devrimlerinden asla ve asla taviz vermeyen ve ideolojisini, Türkiye Kuruluş ve Türk Milletinin yük-seliş yolu olan Atatürkçülük olarak saptayan derneğimiz, milletimizin yücelmesi, her geçen gün daha da güçlenmesi, birlik, beraberlik, kardeşlik içinde yaşayarak, geleceğe güvenle bakması yolunda, 157 merkez ve şube yöneticileriyle, daima üstün hizmet ve gayret göstermiş ve bundan sonra da göstermeye devam edecektir." dedi.

"Büyük Atatürk'ün direktifleriyle kurulan ve 71 yıldır beri kurulduğu günkü azim, inanç ve coşkuyu kaybetmeden çalışmalarını sürdüren Türkiye Yardım Sevenler Derneği asil milletimizin alıcılığına müesseseseleşmiş halidir."

"Öte yandan, sırtında mermi taşıyarak, kahraman askerlerimizin yaralarını sararak Kurtuluş Savaşımızın kazanılmasında çok büyük katkıları olan Türk Kadınları, sosyal yaşamda neler yapabileceğinin de en iyi göstergesidir."

"İhtiyacı olana yardım elini uzatma, milletimizin en güzel hasletlerinden biridir. Ancak yardımın bir sadaka değil, görev olduğu inancı ile yardımcı ihtiyacı olana yardım etmektir."

"Türkiye Yardım Sevenleri Derneği, vatandaşlarımızın bu konuda aktif olarak katılmalarını teşvik etmektedir."



Yardımsevenler Van'da toplandı

TÜRKİYE Yardım Sevenler Derneği'nin yönetimi ve üyelerinden oluşan 230 kişi Van'da yapılan 11. Bölge toplantısında bir araya geldi. Urartu ovasındaki toplantıya Vali Abdülkadir Sarı, MHP Van Milletvekili Ayhan Cevik, Emniyet Müdürü Zeki Cabağaya, Genel Başkan Birsen Eldem ile derneğin çeşitli illerden 230 yönetici ve üyesi katıldı. Dernekte 15 yılını dolduran üyelere altın rozet takılırken, katılımlarından dolayı Vali Sarı'ya plaket verildi. Vali Sarı da Genel Başkan Eldem'e Van ansısına Van kedisini mükafatı ile kitap hediye etti. TYSD Genel Başkanı Birsen Eldem, "Gönüllü kuruluşlar, toplumların sosyal ve toplumsal kalkınmasında büyük önem taşımaktadır" dedi.

■ Sebahattin YILMAZ/VAN

HÜRRİYET
9.6.1999